

Registro Único de Trámites y Regulaciones	
Código de Trámite: RECAUDA	Página 1 de 2

## Información de Trámite

Nombre Trámite	COMPROBANTE DE PAGO DE PREDIO
Institución	GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE TULCÁN
Descripción	ESTE FORMULARIO TIENE COMO OBJETIVO HACER LLEGAR EL COMPROBANTE DE PAGO DEL PREDIO QUE SE REALIZO EN OTRAS INSTITUCIONES QUE NO SEAN LAS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN TULCÁN.
	PARA REGISTRAR LA INFORMACIÓN INGRESE AL SIGUIENTE LINK: https://www.gob.ec/tramites/11350/webform
¿A quién está dirigido?	PROPIETARIOS DE LOS PREDIOS URBANOS Y RURALES DEL CANTÓN TULCÁN TALES COMO PERSONAS NATURALES ECUATORIANAS, PERSONAS JURÍCAS PUBLICAS, PERSONAS NATURALES ECUATORIANAS Y EXTRANJERAS QUE TENGAN PROPIEDADES A NIVEL DEL CANTÓN TULCÁN.
	<b>Dirigido a:</b> Persona Jurídica - Privada, Persona Jurídica - Pública, Persona Natural - Ecuatoriana, Persona Natural - Extranjera.
¿Qué obtendré si completo satisfactoriamente	Tipo de Resultado: Acceder a beneficio o servicio.
el trámite?	Resultado a obtener:  • PLANILLA DE PAGO DEL COBRO DEL PREDIO URBANO Y RURAL
¿Qué necesito para hacer el trámite?	Requisitos Generales: DOCUMENTO ESCANEADO DEL COMPROBANTE DE PAGO DEL PREDIO
¿Cómo hago el trámite?	UNA VEZ REVISADO LA INFORMACIÓN DEL COMPROBANTE REGISTRADO EN EL FORMULARIO SE PROCEDERA A EMITIR EL CERTIFICADO DEL COMPROBANTE DE PAGO DEL PREDIO, OBLIGATORIO ADJUNTAR UN CORREO INSTITUCIONAL Y NUMERO DE TELÉFONO DONDE EL FUNCIONARIO PUEDA COMUNICARSE CON USTED PARA BRINDARLE LA ATENCIÓN PERTINENTE.  Canales de atención:
¿Cuál es el costo	NO TIENE COSTO
del trámite?	
¿Dónde y cuál es el horario de atención?	MUNICIPIO DE TULCÁN EN HORARIO DE 08H00 DE LA MAÑANA HASTA LAS 17H00 HORAS DE LA TARDE
Base Legal	

Funcionario/Dependencia: CARLOS RUANO

**Teléfono:** 0983757050

Correo Electrónico: carlos.ruano@gmtulcan.gob.ec

## Transparencia

Contacto para

atención

ciudadana





Registro Único de Trámites y Regulaciones

Código de Trámite: RECAUDA Página 2 de 2